MITTAL COMMERCE CLASSES === yNTERMEDIATE - MOCK TEST

(GI-1, GI-2, GI-3, GI-6, VI-1, SI-1, VDI-1)
DATE: 20.10.2021 MAXIMUM MARKS: 100 TIMING: 371 Hours

PAPER : LAW

Answer to questions are to be given only in English except in the case of
candidates who have opted for Hindi Medium. If a candidate who has not opted for
Hindi Medium. His/her answer in Hindi will not be valued.

Question No. 1 & 2 is compulsory.

Candidates are also required to answer any Four questions from
the remaining Five Questions.

Answer 1:

(1) Ans. (a)\
(2) Ans. (c)
(3) Ans. (d)
(4) Ans. (b)
(5) Ans. (c)
(6) Ans. (d)
(7) Ans. (b)
(8) Ans. (c)
(9) Ans. (b)

(10) Ans. (d)
(11) Ans. (c)
(12) Ans. (a)
(13) Ans. (¢)
(14) Ans. (c)
(15) Ans. ()
(16) Ans. (@)
(17) Ans. (b)
(18) Ans. (c)
(19) Ans. (d)
(20) Ans. (b)
(21) Ans. (a)}
(22) Ans. (@)
(23) Ans. (b)

ggg 222 EB;}{Z M for each question} = (8 Marks)
(26) Ans. ()

>{1 M for each question} = (22 Marks)

Answer 2:

(@) FUT ARTH, 2013 B GRT 20 & T (HAT HUAT AT ATHRT DI HU=T AT BRI BN
USligd S1d gRT A1 Wie URE §RT AT BRI AT gRT AT U Usilqgd HrIerd H a1 U
FISID AT 3T Ale & HEH I BISHY HUH! IT AR Bl ASThR T SXATdS] URIAT ST
qhdl © | Bldifh, e ufofaal &1 fSulforedl & @ @ far 8, o aMeRl Wi &
RPIS B Soiaei=Id IT 3T ArS & ARIH ¥ U R 30 g & (SUfored] gRT WRINT ST
T 2 | 7
RT 20(2) ® TEC, G D AlS § INVRER & 1T Aol SIRIeT x= & fore s )
S e 7 fay U 99 & d8q, IR A1 B i 95w @ % gRT AT Uoiidd STh
ERT IT BRI ERT AT 304 SHRTAT AT G W GGRT TR, I UH Seldeiid a1 3 Al
g1 fuicR fbar o7 Gl 8 g1 S9 99aN Uh SIS Wl ST FhdT 8 | Elefif, U |

1|Page

>(2/2 M}

<2'/2 M}




MITTAL COMMERCE CLASSES ] ~ INTERMEDIATE - MOCK TEST

e ol fely are & aregw | fodl ff xS B gYa dRe BT ARIY PR Hhall g,
e oy @ S7ueil afiies o 4o H HUil gRT FETRT &1 T8 VAT B BT YA B |

Answer:

(b)

ST ({edded 3R RIS & smdew) Fadl & Ted, 2014 § YA B € A1 YIaE|
aﬁaﬁaﬁﬁwﬁaﬁasﬁﬁa%mmwﬁw%uzﬁqﬁm(5%)@311‘@25}{2 M3
T8 Brft | a7 o gRT AMfdgd &%, S WY & BT

& T TR H, e fafice @ ol 9 4% oiSwisfen dHRE FuiRa fear g, éﬁv‘r{}{luz M3
el 1 5% SFSISIST HHIEH BT YA &R &1 i form |

SAfeTy, 9IS i1 SRITCH BT ASRIZEH DI 5% HHIIA o BT HYIell A ¢ | Feamz

Answer:

(o)

I BRI BT, 99T fb I fAde & Aafh g1, ue WY b "o |, 9ue aRRefaal #
frar e | fohedt smura Rerfd § U 9 woidl &1 o7 &3l & forg, fFrfoRaa el &1 g1

TP Uoic @ U JMUdR ©, 3murd Rfa #, g fifiel &1 Joae 4 99 & I8 4 W
]{1M}
HRAT BT |

(i) Qﬁ"c’aﬁﬁwﬁwwﬁ%ﬁmaﬁqu&wa?ﬁﬂﬁmmwzﬁﬂwwm}um
PR BT Plg AT A8l 8T AMRY |

(i)  fedl @ Mud ¥ R A & fou arafde R FREd @eaiie 3||q%e4cr>cn}{1/2 M}
&I ARy |

(i) Toie P weRieard iR Biiuer & o @ RIT B e IR o | }1r2my

(iv) Toic &1 gRRefaal @ ded e Sfud iR amagiRe ureashd =T a1fey o, 8k }12my

(v)  Toic o fiRIUer @ WME @ ool H &1 8T 3R ST &1 &7 fawg 87| Fe1/2my
Answer 3:
(a) <SP URUFCH — HU JRRH, 2013 B URT 31 H AT T WAV & JAR, AAfH

“Rieh UFeE” BT Y Ud Ul Hiaed © forae dead H ufosfori ar ufenfadl & @it a1

onfie far T @ S U *mEfY @ forg SR fy SIRAT @ Ua QiR ot diided @ o ({1 M3

By for ve fdaa srafdr #|

Ieh—URUTed ST HR- o A fed rae=:

(1) MRER & A1 Ueh WIS SR AL OR-1 31 & R, Bl ot avf a1
FHAT B, ool IR ISRER & AT U Ach URIGed TTRI dY Fdhdll a—

(i) o e Ut & uget wRdTa & (i) H O erafy o oraf & wu A e

9y A Af0F TE BN BT Gabd BN, O I UNGH $ dgd gHfadl & (M
Ugel YT & Gl &l aNig | P s, AR
(i) 9 URUGSH $HI AT B J@M & IRE ORI BT U 39 dRE @ dfenfaal
& T A IS D IR B G H, N URGTH B SMaIGAT T8l 2 |
) ASh WUFTH & A1 AT AU IIRgA BRAT U URaed qIRgdd dRel dredl
DU DI Yb FAAT SMUF RIS HRAT BT FSTAH Y <16l A Gaferd |t At et
W wefd ot @ facia Refd § g, ot & uget gom €1 sfonfforal o1 Teeder | g s

a1 gfonfol @ sl vRa@ &R ufcMfodl & 9%a TR SR 39 RE B I
gRacH, FuiRd 979 & ik IRER & 1Y, Ie% dded & dgd ufefaal @
TAR AT 918 DI URGY & T W Ugel FuiRa fby o | &
@)  uRadHl @ g q%léﬁ?ﬁﬂﬁmmﬁﬂﬁmwﬁﬁaﬁﬂﬁ‘ﬁﬁ@mﬁ}
{1m}

forg afde=T wTe gY @I, WY & 39 TRE @ bWl W 9aad | Ugel Wewdl & A
YA & A1, BU AT Y A6 A 3MAGHI BT daeld & aR H Jad dT | 3fR
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I I YT 3N 9T o BT BT D BRI =, Al HU- AT Y FRp Ugg a1
F WO Al & w0 § 9 99 99 979 B S |
Ih URGCH & A1 FOT Bl Udh Uded AFT S S8 Uh gal §ud QR fdha
SIAT 2, B IR Ufofadl @ URIed SU-9RT (2) & d8d B 9 8, 39 dNE ® HANSH &
IUh URUdeH & A1 HFT ST | HRUde |

Answer:

(b)

TRAAT SfaadT SRRl & o1t Bue S, 2013 @ URT 2(88) B9 gfdAC IR B wU H
g SfAAET AR B URINT HRAT 8, S Ud HUAl §RT U G2l A1 HHATRAT Bl
Y W I Adhal & IfEr 3 faR & forg o) foy oma €| difgs duer iffeRi a1 o
Wﬁaﬁqaﬁwﬁrﬁ,aﬁﬂﬁﬂmwm?ﬁaﬁwmwﬂ U HAT AT I IRAT | W
gl eRRI & ST 89 ¥ U [ @1 S dTell o ORT 53 H (fed g W T8 wweh
(8c WW?&W%WWW) wfﬁqﬁ,fﬁﬁmﬁw,zmsaﬁwmzﬁ
e g aadl ¥ afy e Rerfrar & d gfad) 9eR SIRT Y | O

1. ﬁwmmw@%éwﬁuﬁfﬁwaﬁzﬁéﬁmﬁmﬁmwﬁ

gl
2. 9 9e Bl BUAl §RT AH 96 H UIRG U ARy Udd gRT Af&pd fhar Srem

3. dhed # IR @ G, JAAF dOR Hed, [JER, afe s 8 &k fcwel ar
HHAIRAT & I A I e o 39 ke @ WR IR By oM 8, [fde dA
U

4. W e P dRG H UP G H BH 9Hg T8l diar 8, O T 9 Ul 7 dRER
% fbar o |

5. e BUAT & SfAaC] AR R ARG U Weid TadS § g 81d 8, dgl 9

IR I A # gfefa iR A 91 g 99 T A @ SrgEr o

p
ap

TR Ao SR SRRT W Fﬂ'q\ﬁﬁ AR V¥ R & gRP 3 S[dde] TRREARBI B
| R ug ¥ PN |

Answer:

(o)

T Bl JHAM ISMT UST Hifd g8 MgiRT T9g & HIak Bal 999 &)+ ¥ [dwa @81 2
3R URT 161 W ®Y H PEl & b T8l (P HeAd qad & AR A1 199 Rl 4§ (I

B 2, 98 fdll o Jham & forg sMma @ forg TR 8 SS9 99 9 AT & T a1
TRIG HRAT, IFD! AR I I@IA & I & I |

Answer 4:

(a)

ST ¥ ST B AP Bul IR, 2013 B URT 76 B INNR, UH AGSId BT

foraaT gt FURT 100 HRIS T A HH 81 © AT 500 BRIS W A HH Bl HREAR T8 ¢,
=1 afpal W O WBR R Ahdl B | 39D AeR URT 73 B SU-URT (2) # U™ & TS
MAIHAR B AT & el 8 3R IR Rord 9 & Rl 9, aﬁ:ﬂwﬁﬁﬁw
% T B IHd & |

F9d b 59 ORE B HUN BT fHdl A=A U BiSe AT woid A, 99 9H9I & U B
BT S TS ST B AN F 9 & forv B graar urd sfse M voldy 9 ST g e
AAH & (39 Madt Hed, TRAdT IR Fd GRRI R 37U ST MRT BT I B Dl
Wﬂﬁﬁ)lwﬁwmmﬁmﬁ?mmwéaﬁ?wa%m
P AR B AT (ST Y BT SIrey |
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e b STaT | GRS ST VIR R dTell UAd U 59 ORE I WP & o ﬁﬁ}{l -

& iR o1 R @ v § WER By 10 S ARy | w9 T2 8L 9 e & SR S
HURT R U Fob 9914 | iR |

4, amefiy forfics @1 qof |URT T 80 dRIe BUY AR THINAR BT 30 HIS, il iR
AT & B B, 3T, TT U AW & 7T I T W T WHR TE B qhall |
AT BT U WSl & ITAMET 3 AR A ST WIBR AT Aredl 8, df 39 o g3
T THIEGR AT SHl B UTAAT AFGS DI QT BAT RN 3R R 37 wrdl & 9 fF S
BT TAT © |

Answer:
(b) ®UTN AR, 2093 BT URT USIA3, UoiiFd BT ARKAT TS I3 & oIy Ffe ua™ ol
2 3R I 3MRUl B IR HAl 8, W&l BUAl Bl AR | S8 HIs AT 781 Aell 7 |
(i) R B @ doied MR & Gdy | 9@ Gdfe & fory fIw o <2 wqEl w-
(@) T /g or & foly g9R AT 77 o IFSBT I A1 R AT 3R16 w9 4
A foar a7 A
(b) 39 Rl &7 A1 A1 =ot fhar 1 © S UMR | SN far T § A1 Al
@ FURT I1 SUGH BT 2T 999 B foly §¢ 8 AT T,
— Y B IR H PR AT MRS WY A, AT 37 92T BT T S99 ol DY (b FURT
B T a1 SUSH ATl A SR fHAT T 7§ AT SO DI CAURT AT [UHH BT AT
I §8 B AT &, ST b A B B Wahdl © 6 $9 d2F & dav@ (b duA DI
IR W T BIS gAN T el B
(i)  UOH ORT 81 (1) & T8d W U IR & IR # ufafe o= & 09 o=t &)
frar gifad gedlt &1 gfaa we |
BUAHT (AT BT USHDHRON) M, 2014 & AR YR &I AYfe & Hae H—
(1)  UP PUN USipd Yob W QO YIAE A Ge P aRkg ¥ A oA @l
afy & HiR, Yodb @ A1 IORER BT I BT Lo < |
(20 Bl Hoafyd 82 AT 83 B AWV H YUI HU ¥ FHNI FAY BT SUT qof

{1 M}

{3 M}

b {2 M}

FRAT B, 98 YR @1 e & Goliaror &7 JAT 0 IR X | )

Answer:
(c) EIfeRT & FHSIAT AR SUGRT & foly U Ul 8 & 1k 3Ty & & fofy e uia |
Ifth & U TS gaq ud, A a1 9@ @RT 26, ORT 1, WRehINI) 99, SIET, WHR
B, FHIH B IR AT B & GRT 1 SO B &HaT 8 | A =g+, 1881) |
b g AN BT WAl Y &, 98 Udh FHSIT SUBRY & oY Teh UTS] g Ga
[T el FhdT © | b I8 U UGN Bl IMMhd, FqHH, fAaReT iR Iraeiid dR Fhd]
Ga Bl BIEH? AT Tl BT a1 Fob (FRT 26, URT 2) | )
[SR 9d8 T8 ORT 26 & WGUM] & HeqoR, Uad 3R U7 gRT fAwrfed == oo a g,
STaf U AT sHd foIv Ueh UeT 2 (1[1 M] [TH, ATTferT 8FT SRerRl F8) & offdd
S ¥ U &1 qfdd 81 ferfi 1] [1 M]

>

|

8
2

:

Answer 5:

(a) (i) ARIRT EAT (FRT 102 (2)), : BN AR, 2013 & TAE B AR GRT 102 (2) )
¥ fAfed 8 ddd GEFT FI9d bl Uoivd § gEifed fRar ST gddr g iR
fa=forRag & wfae € @R

{2 M}

(a) fo=Nu faRol R AR SR fFeee dsof 3R orar werel @ Rard | {3 M}

(b) ATHIET BT =9 |
(c) aIvgd 8F & WM R ezl &1 Fgfea den
(d)  ofEr wEdl B MR &R 9 UTRsIfe B iR | J
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(ii) ﬁﬁﬂmﬂmzaﬁwwmﬁmmﬁﬁﬁﬁmmﬁm—éﬁmw}“m

P a7 I BT Ay I HET ST |
TR IR Dl AR WRATd gIRT UIRT {hAT S FbaT = | gTailfd, a9y srfafaam, a?q‘r‘ﬁ}{ ,
1M

SfAfE, 2013 BT IMATYRARN & IMIR WX, TN WA A7 fI9Y WRdrg &l giRd o
FqHTed fhar ST gdhdl & |

Answer:

(b)

U&H Uil U AIRURG gRT foalad de& # wnfia 89 & foy fasdl s aafh &1 t& d96&
# ART o SR I@T IR W 3R I\ ruReifa # die 3 @ forg i dR aren Uw
SUPROT 2 | BUAI I, 2013 BT &RT 105 (1) & AJAR, TAD TRARYRE Sl 9RT o+ 3IR
HAQ BR Pl ThaR 2, IS4 bl 3y @Rh BI U Uil & wU H f9g<h PR BT e
IRBR ? AR HIRA BT BN BT T T BT ARY | S0P IAAd], T 95b | Uger 48 ({2 MF
HS ¥ AfF BN & AT WIRI S A DI SMATIGAT Il U & FG B i@l H fhdr o

§

Wwi‘aﬁ?a@%aﬁwﬁzﬁmﬂﬁmﬁmﬁﬁaﬁm@mﬁ%ﬁ
, @ B ST ] [1 M] [39 TR 96 U & AHdl H, Uil - (3R
il 01 921) &1 IF@T IR W AAGH B Dl AT R I] [1 M] [ETlifd, e @1 &
HAMS W, Wil 3R (3R Uil 7€) Bl A - &l rgAfT B8R Riifd T 3l dic 4 &
forg WIS & aTet BT 956 A U 48 €S A HH AHY F AT fHAT AT o7 (] [1 M]

Answer:

(c) Tfth @ IR & ®Y H AT SN MY WRepr folgd A9 & g1 8 & IR,
FAIRIEd §&gic @ 1881 ‘UR& &1 3 © fdb iz 1 ARH U 9M R ISR I@ar g ({12 M}
3R I T IR BT UK HRAT AT TGS AT © |
QU Y AT H IR UG AT] R UR—

(i) ETWﬁm%mﬁﬁmm%mwmwﬁ)wwme\mdnw}{l/zm
3R IR U B BT MAFR B |

(ii) Hﬁﬂ%m’ﬂﬁ%@ﬁﬁimaﬁaﬁzﬁwwﬁmwa%aﬁwzm}{”zm
gharR BIFT oMY, dfch IFH SfectRad JIRT W UIed &A1 =12y |

(iii) Ta"’fM,Wzb‘r%ﬂ?ﬂﬁﬂé’r%‘W@?ﬂ%’é’cﬁiﬁws\ﬂﬁ%‘,s;ﬂlc»iqmﬁﬂwq’\!sﬂ%}{l/zm}
Feol BT BHAR T8l © |

(iv) &1, B 9R& I 2| ETelifdh Yoic &I Id § IfeatRad IR &1 4ITae urd &l
%\'ﬁﬂﬂﬁwwﬁwwmmwmwwwwq?gmqmchw}{l/“"}
H PIS AVHR T 2 |

(v) &l B 9Re &l & HifP a8 Aed & Teld deof H T | Fearzmy

Answer 6:

(a)

HUT AARIH, 2013 BT GRT 118(5) & TEd, dob & BRIGT H MMAS T8l fhar Se, fdaw

W AT O 9@ @ IMeE Bl T H:

(i) o<t Y afs & dgoord! ® 9 | IR AET S AhdT © AT T, {22 M}
(i) PR & forv RIfTe a1 IREH B, A1

(i) PN @ Rl & forw sfeR® 2,

SAD I[ATdT, IRT 118(6) & T8, NeTeT IURID SU—RT ()ﬁﬁ%&raﬂaﬁwﬁﬂﬁﬂ-ﬁwﬁ}wm
DI A Y S A1 A 9 7T S & Hag H§ Yol f[ade &1 TN B | ¥
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MITTAL COMMERCE CLASSES INTERMEDIATE - MOCK TEST

$AfTy, SIRIKH & HeAoR, AT foIfics & Uah IRRURG, d9I9 &1 fdarg 99 =81 ©, Hifd
awaa?qmt@?ﬁwﬁﬁ&ﬁaﬁmﬁﬂﬁnmﬁaﬁmﬁawﬁmmq?tﬁ%% {1 M}

Answer:

(b)  PUT IJAfAFTH, 2013 HI GRT 105 (8) & TS, HUAl dI TP d3H H dlc I BT dIg |l TG,
AT IAD R WAART by S arel sl W IRad R, 999 9 AN b Ugel P 8
qrell AT B IR EHER BN | 96% Yo B IR 68 & AT & A1 A 81 D
fory, N @ e Hel B IRM e ff T a5t @ TS AfrSranr a1 e s {242 M}
% forg qu foar T, afe leor @ svie @ folRag # 9 A1 @ Aifew & &9 7 811 s
31 e |
fay v AW #, Sfua ifew faar 21 /
[ETE(fd, 39 TRE &1 PRI So6 o Joomd & oy T 99a & 24 ©C U8 &) 3@ &
SR fhar S Ahdr & IR JSb d FHUT b A1 FHW B Ghdl © [J[1Y2 M] [sHfe,
IUYH AAA & IRM dael FRIEVT B Ahd & IR d8H ¥ &I T ugal 7181 1] [1 M]

Answer:

(c) <1 1 % RIfml & dgd ST IWRY & ®©U H W oRT 26, : Sigi U Ifferfram
AT Hh QT AT 37D SAFIH & TS U BT TS+ BT 7, AT IR BT a1 a1 a7 fHAl & | g21/2 M3
d8d gHed! aa AR Ifed ax & folg SRR 8| S AfAfEi, ofds g & ouRwE
& fog 1 IR <fed =& far S |
9 UPR, A1 ¥ f¥achT AR, 1961 I A—DR IR, 1961$ﬂ%ﬁ3‘%ﬁ€ﬁﬁ$%’(’} 1172 My
IR B, oifd T U 1 o & forw &1 9R Sfed &1 fohar Sirgem |

Answer 7:

(a) ofAR¥ drTer HU ARRM, 2013 B ORT 123(3) & FIAR, HUN & e Hedl el )
focia ¥ @ SRE a1 fo=ft W 97g foxi 99 99 o9 9 o Eifes T @l d@ SR+
AT &1 G0 B Ahd © | dqid qH domwsﬁ?ﬂﬁ@ﬁﬁ\%ﬁéﬁq@wm>
foi a9 & g% | R f?wmﬁvms??ﬂ?g?ﬁa?rﬁqmﬁaﬁﬁﬁwﬁaﬁﬁwaﬁ{lm
S 2 A focf 9d # S gdlthﬁsllw‘sﬁﬁ?rwﬁaﬁﬁr\?@ﬁmaﬁﬁﬂ@ﬂ?ﬁ
JIARA AT |
HSUES U%mq:ﬁﬁmﬁﬁm%%aﬁ?ﬂ%ﬁ@a%aﬁwwgsﬂ%ﬁwﬁﬁ}

{12 M}

TS @I EI90T &I dRRI A USel, S9 N8 & IfARA o™i &I $U=1 gRT giivd id
MY ¥ IS TR R T T fHar SeEm | qRa A9 Ok anf 9 gl |

[OchTel AMel H, TAT Ltd- RT AR\ orier qRd O foxfig 9ol & ggel SU- gRT =Ifva
AT AT BT g H 3ffe &% UR "IN Tl fhar g sferfd (12+15+18)/3 = 45/3
= 15%].] [1Y¥2 M] [s9fern, feere ded &1 aaa= fodig a¥ & forg sfaRy amirer &t
15% =T &= &7 oi o avg 211 [1 M]

Answer:

(b) () & TE TR BU ARFRM, 2013 @1 ORI 127(d) § WEM @ TS oM WR)
IMTRA B | B & FTAR T&l AT Hu=i gIRT BT fhar Sirar 8 o qarm afdn
3R Pl 3T ¥ Bic &l & fodl Go@ &1 aolg & A, W e § i arowry ({1 M)
ﬁwmwmaﬁwﬁmﬁmwﬁmwmﬂﬂﬁﬂ%a%
Raets I w0 | T faar = @ |
T ¥ f3u U qedf & ST ER, 8ﬁqzr%trm1oams1mrn§ua%§ﬁa‘€rw*€|1
G B0 Bl IR BT YA 8l fbar & | e &1 3R 1.20 o, Orad 4 30 1
ARG BT D IR & HRUT Bidd T DI AR FANG fhar 51 Fhdr 81 U
20,000 HT YTAM IH AHS AT AF AT {6l gelagid drs # fbar 51 dadr 2 )

>{11/2 M}

6|Page



MITTAL COMMERCE CLASSES ] INTERMEDIATE - MOCK TEST

(i)  [9RT 123(5) & AR, MR Hacl WIR & Usiihd IWRERSD DI T IHD ATQY AT
IHS dax B <7 BEM] [1 M] [fRU U AWe | e @' © fe gl @, sfdd
IR} & RS 7 IRI BT 3N IR DI SR B faan, f9d1 9™ 20 7 2017 Bl
golipa far &r o] [1 M] [Ife d aiffie G # e &1 91vom | U8
GSilghe QARYURS &9 MY | 20 RAGEIR 2017 B ARSI DUl DI dob, gy, =i
R MY & HER 8HT 1] [1/2 M]

Answer:

(c) T WRNT & fFram: Uo[sA O g Udh & oXE a7 FoTifrdl of ¥ ) Y dR R BE)
IR} BT Tl B dlel A UE] B 9 ARl & Fed H AFT 1T 7, S S= Ugel HEd
2| AMMT ARl B I TRE B Al W AN B B w9 H foram S @y 9% 5 uge
W@Hﬁf?ﬂ%wwwﬁsfg@ﬁ@ﬁzﬁﬁmﬁ%%wwaﬁwmw>{2M}
9 UBR TodSH SR’ & | @1 a1 § 6 STel faRre vl o1 SuAnT fear S §
IR 39 AR ol & 918, {B W YR B STINT BT ST 8, 9 e Uge
ST fby 7Y RARNE eIl & J(uer 7 o o (Siv) T8l Ush AfRRM 4 g1l dl & B
Jgafa B, fafesral, Wi, 99l &R oy SiMaR], IWafRh o SfHeRl’ # 2R IR arg o
S SR M T8l B, fhd dHaet Ulele SHa”] oI °lg, 3MfE &7 Aderd 81T | J
gTciitr, Bo fram / dRRefEt 8 R w® o7 orEr o aren & anp w8 fear o)
AHdl © | Toled SR’ & A Rgid ddd 98l an] 81T & el faftre wes |9
BT & B 2| w9 J ff= SR @ g € a1 39 faRne vl &1 i eReT @R ard
A @] HT 37 JYATRT TEdT 7 | I A ¥R Ugel @ fIRrne wreal | 4T e o |
ﬁﬂﬁaﬁﬁ@ﬁwqﬁm(W)WWW%,@WW@G@W@W>{ZM}
TR B w9 H AT S 2 |
§AS IfATd], Rl & U I8 fad9d & b fdl ey /el 9 & ugsH oMk & Rigid
B AN far SQ A1 LT | SRERYT & oY, e H Th A IR S WS B,
RIS $I Ahdl ®I ugel uia Referi #§ wfoefa fear ser =ty ot =marera fas
HUH B 4 BR Fhl 2 | /

Xk
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